



ORGANIZAČNO-TECHNICKÉ POKYNY
pre zabezpečenie 25. ročníka súťaže Mladý ekofarmár – Súťaž o mlieku

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 23/2017 o súťažiach, vyhlasuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 25. ročník súťaže **Mladý ekofarmár – Súťaž o mlieku**.

Štátny inštitút odborného vzdelávania v spolupráci s Celoštátnou odbornou komisiou súťaže Mladý ekofarmár – Súťaž o mlieku schválil 25. ročník súťaže v zameraní pre školy so študijnými odbormi agropodnikanie, životné prostredie, veterinárne zdravotníctvo a hygiena a ďalšími odbormi súvisiacimi s poľnohospodárstvom, potravinárstvom a ekológiou a zodpovedá za obsah a plnenie Organizačno-technických pokynov v školskom roku 2023/2024.

Pri organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení súťaže je potrebné dodržiavať Organizačný poriadok súťaže, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR dňa 21. septembra 2017 pod číslom 2017/13646:1-10E0 s účinnosťou od 1. januára 2018.

Súťaž sa uskutoční v školských kolách, krajských kolách a vyvrcholí celoštátnou súťažou. Termíny súťažných kôl sú záväzné a žiadame o ich dodržanie. Súťažné a organizačné pokyny a propozície zohľadňujú bezpečnosť a ochranu zdravia a hygienické zásady.

Školský rok 2023/2024		
Školské kolá	podľa pokynov krajských komisií najneskôr do 18. marca 2024	stredné odborné školy v SR
Krajské kolá	realizovať do 10. apríla 2024	Výsledky z krajských kôl poslať do 10. apríla 2024 na e-mail dadalojkova@gmail.com ;
Celoštátne kolo	15. – 17. mája 2024	Stredná odborná škola agropotravinárska a technická Kušníerska brána 349/2, 060 01 Kežmarok mail: sekretariat@soskezmarok.sk riaditeľ: Ing. Stanislav Marhefka tel. 0903/610 861 mail: stanislav.marhefka@gmail.com ; Poľnohospodárske družstvo Podielnikov v Kežmarku Štátny inštitút odborného vzdelávania, Bellova 54/a, Bratislava, podpora smerovania mládeže, Bellova 54/a, 837 63 Bratislava mail: vlasta.puchovska@siov.sk

Predsedníctvo Celoštátnej odbornej komisie Mladý ekofarmár – Súťaž o mlieku na zasadnutí 28. júna 2023 schválilo päť častí súťaže, bodové hodnotenie, postupový kľúč a metodické pokyny.
1.časť - test o mlieku

- 2.časť - vlastné dojenie
- 3.časť - laboratórne skúšky surového kravského mlieka
- 4.časť - hodnotenie kvality mlieka a degustačné skúšky
- 5.časť - rastlinná výroba

Postupový kľúč:

do celoštátneho kola postupujú z krajského kola súťažiaci, ktorí sa umiestnili na 1. až 6. mieste. Zo školských kôl postupujú priamo do celoštátneho maximálne 3 žiaci. O definitívnom počte pozvaných súťažiacich zo školského kola rozhodne celoštátna odborná komisia a realizátor po krajských kolách. Pri počte zapojených celoštátne 12 a viac škôl postupujú 2 žiaci z jednej školy.

Po skončení krajského kola (ak sa nekoná krajské kolo, tak po skončení školského kola) predseda krajskej komisie súťaže pošle prihlášky a zoznam postupujúcich do celoštátneho kola tajomníčke súťaže na e-mail: dadalokova@gmail.com, na tlačive „Zoznam postupujúcich do celoštátneho kola súťaže“ a realizátorovi celoštátneho kola súťaže na doménu školy podľa pokynov.

Predseda krajskej komisie pošle zoznam postupujúcich spolu so správou z krajského a školských kôl tajomníčke celoštátnej odbornej komisie. V správe je potrebné uviesť počet súťažiacich v školských kolách, počet školských kôl, počet súťažiacich a zapojených škôl v krajskom kole.

Každý súťažiaci si so sebou prinesie:

Potvrdenie regionálnej veterinárnej a potravinovej správy o nákazovej situácii, pracovné oblečenie dojiča a laboranta, zdravotný preukaz alebo osvedčenie o zdravotnej spôsobilosti pre prácu s potravinami pre účely účasti na súťaži v školskom roku 2023/2024, prehlásenie o poučení o bezpečnosti pri práci, originál vyplnenej a podpísanej prihlášky, vyhlásenie GDPR.

Počet účastníkov a ich zastúpenie v celoštátnej súťaži:

Z krajov postupuje na celoštátnu súťaž celkom maximálne 33 súťažiacich, 18 členov dielčích odborných hodnotiacich komisií, pedagogický sprievod, organizačný štáb školy, hostia, ostatní. Spolu 60 účastníkov.

Všetky potrebné informácie (prihlášky, zoznamy, tabuľky, metodické pokyny) budú zverejnené na <http://www.siov.sk> – Súťaže – Mladý ekofarmár 2023/2024.



Ing. Branislav Hadár
riaditeľ ŠIOV